

FÜGGETLEN MAGYARSÁG

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
MÁTYÁS KIRÁLY-TÉR 10. TELEFON 164

Felelős szerkesztő és felelős kiadó:
SZAULICS ANTAL

Előfizetési ár negyedévre 7.— pengő.
1 óra 2-40 pengő.

Glattfelder érsek állapota javult

Kalocsáról jelentik: Mivel dr. móri Glattfelder Gyula kinevezett kalocsai érsek egészségi állapotában örvendetes javulás állott be, február elejére várják, amikor az új kalocsa-bácsi érsek megérkezik Szegedről Kalocsára.

A menyasszony viselheti a hősi halált halt vőlegény nevét

A Budapesti Közlöny ismerteti a legújabb miniszteri rendeletet, amely szerint a háborúval vagy a háborús veszéllyel kapcsolatos események következtében meghalt személyek nevét jegyesük tovább viselheti. A menyasszony, akinek vőlegénye hősi halált halt, kérheti annak megengedését, hogy meghalt vőlegényének nevét úgy viselje, mintha annak felesége lett volna.

A kérelem tárgyában a belügyminiszter az igazságügyminiszterrel egyetértve határoz. A névviselés engedélyezését a nő kérelmére születési anyakönyvben is fel lehet jegyezni.

Adomány

Dr. Jaszlics Endre tb. tanácsnok, iparhatósági biztos a „Hadbavonult Iparosok Családjainak Segítő Alapja” javára 50 pengőt juttatott el az ipartestület elnökségéhez, mely az adományért ezuton is köszönetét nyilvánítja.

Hirdetés

A Bajai Leventeegyesület évi rendes közgyűlését 1943. január hó 31-én, vasárnap d. e. 11 órai kezdettel tartja a Városháza közgyűlési termében alapszabályszerű tárgysorozattal. Dr. Fekete Miklós s. k., a Bajai Leventeegyesület elnöke.

Február 6-ikán iktatják be Reök Andor dr.-t Baja város főispáni székébe

Reményi-Schneller Lajos dr. pénzügyminiszter is résztvesz az installáción
Szabadkáról dr. Völgyi János polgármester vezetésével nagy küldöttség jön Bajára a beiktatásra

A Független Magyarország beszámolt már Reök Andor dr.-nak, az új bajai főispánnak első bajai útjáról és látogatásairól. A mai napon már részletesebb információ alapján közölhetjük, hogy kiket látogatott meg első bajai útján Reök főispán.

Látogatások a városházán

Amint már jelentettük, Reök Andor dr. főispán kedden délelőtt tíz órakor érkezett Bajára. Első útja a városházára vezetett, ahol először dr. Bernhart Sándor polgármesternél tett látogatást, majd pedig a városházán az összes ügyosztályvezetőket meglátogatta.

Vizitek a város előkelőségeinél

Ezenkívül látogatásokat tett még vitéz Filep József ezredes, városparancsnoknál, Garai Béla érseki tanácsos, kiscsávolyi plébánosnál, a MÉP bajai pártelnökénél, Makray László dr. gyógy-

szerésznél, a MÉP alelnökénél, vitéz dr. Dobos Lajos törvényszéki elnöknel, dr. Kulir Rezső kir. ügyészéi elnöknel, dr. Weisz Kálmán járásbírósi elnöknel, dr. Szabó-Szabovljevics Dusan m. kir. korm. írtan., nyug. alispánnál, Bács-Bodrog vármegye felsőházi képviselőjénél, dr. Fehérváry Dezső kir. közjegyzőnél, mint Baja város felsőházi póttagjánál, bejelentette látogatását, de nem tartózkodtak Baján dr. Flórián Géza m. kir. korm. írtanácsos, az Ügyvédi Kör elnöke és dr. Knézy Lehel ügyvéd.

Látogatás a kórházban

Kedden délután Reök Andor dr. főispán meglelte a közpórházat, ahol dr. Burg Ete egy. rendkívül tanárnál, a közpórház igazgató-főorvosánál tett látogatást. A látogatások befejezése után kedden este nyolc órakor utazott vissza Szabadkára.

Február 6-ikán lesz az installáció, amelyen részt fog venni Reményi-Schneller Lajos dr. pénzügyminiszter is

A volt megyeháza épületében lévő főispáni lakás és az ott berendezett főispáni hivatal megtekintése után a városházán megtárgyalta Reök Andor dr. főispán és dr. Bernhart Sándor polgármester az installáció napját is. Eszerint február 6-ikán, szombaton délelőtt tíz órakor iktatják be Reök Andor dr.-t a főispáni székbe. Az installációra lejön Buapestről Reményi-Schneller Lajos dr. pénzügyminiszter, Baja város országgyűlési képviselője is, ezenkívül eljön a beiktatásra a három szabadkai országgyűlési képviselő,

dr. nemesmiliticsi Decker Gyula orvos, szabadkai felsőházi képviselő és Szekenderovics Gyula felsőházi póttag, valamint több bácskai képviselő. Valószínűleg dr. Deák Leó, Bács-Bodrog vármegye, Zombor és Ujvidék városok főispánja is megjelenik a beiktatáson.

Nem lesz bankett, csak egy tál ételes ebéd

Az installáció alkalmából nem lesz bankett, hanem a vidékiekre való tekintettel egy tál ételes szerény ebédet rendeznek minden kül-

sőségek mellőzésével. A főispáni beiktató ünnepélyre sokan átjönnek Szabadkáról dr. Völgyi János szabadkai polgármester vezetésével, valamint a vidékről is vendégek várhatók.

A kormányzói kegytíz évi fegyházra változtatta a szentistváni apagyilkos halálbüntetését

A múlt év karácsonya előtt, december 22-én este fél 10 óra tájban ifj. Gyumity István szentistváni nőtlen 22 éves napszámos, Szentistván Kárpát-utca 13 szám alatti lakos a Kárpát és Pandur utcák sarkán részeg állapotban aló édesapját, idb. Gyumity István 43 éves szentistváni lakost 4-5 baltacsapással megölte. Az első csapást a balta élével, míg a többi a balta fokával mérte az édesapjára idb. Gyumity István részeges, izgága természetű ember volt, aki meggyilkolása előtt is több nap óta mulatott s állandóan ittas volt. A feleségét is elzavarta hazulról. A gyilkosság-előtti napon is eladta a tehénüket s a pénz egy részét elmulatta a kocsmában. Mikor innen hazatérőben volt, összeesett az utcán, ahol a fia meggyilkolta. A bajai kir. törvényszék rögtönítelő bírósága december 24-én és 26-án tárgyalta ezt a légaltaimi elsötétítés ideje alatt elkövetett gyilkosságot s ifj. Gyumity Istvánt köztalálta halálra ítélte. Az elítelt kegyelmet kért s az ítélet kihirdetése után kegyelmi tanácsá alakult át a statáriális bíróság.

Most érkezett meg a kormányzói kabinetirodától a kegyelmi tanács előterjesztésére adott kormányzói válasz. Eszerint a Kormányzó Ur ifj. Gyumity István halálos ítéletét tíz évi fegyházra változtatta át. A kormányzói kegyelmet kedden hirdette ki a bajai törvényszék statáriális bírósága ifj. Gyumity István előtt.

Tisztelettel értesitem a n. é. közönséget, hogy

női-, gyermek- és férfiruha

üzletemet

Vörösmarty-utca 1. szám alá

(Plébánia templom és Központi Szálló között)
helyeztem át.

Kérem a n. é. közönséget, hogy bizalmával továbbra is
pártolni szíveskedjék.

Mély tisztelettel

Práger Sándorné
Varga Erzsébet.

„Bizalom” tagoknak 6 havi részlet. — Telefon 264.

15.000 pengőig saját hatáskörükben folyósíthatják az áru Lombardhiteleket a vidéki pénzüntézetek

Már a múlt évben lényegesen megnövekedett az az összeg amit áru Lombard címen folyósítottak a bankok a hitelpiacon. A pénzüntézetek szigorú mértéket alkalmaztak a jelentkező áru Lombard igények elbírálásánál, mert megakarták akadályozni, hogy a hitel igénylők az ilyen címen kért összegeket egészségtelen áruhámozásra használják fel. A selektív hitelrendszert az idén is fenntartják, mégis lesznek bizonyos enyhítések s köztük első sorban az, hogy a jövőben úgy a fővárosi, mint a vidéki pénzüntézetek a 15.000 pengőnél nagyobb összegű áru Lombardhiteleket saját hatáskörükben folyósíthatják, tehát a korábbi gyakor-

lattal szemben a bejelentéseket ezután utólag kell megtenniük a Nemzeti Banknak. Ezzel szemben lesznek szigorító intézkedések is, melyek értelmében a bankok, ha zárolt árukra adnak Lombardokat, úgy kötelesek a hitel igénylőtől ama központi szerv nevét, amely a zárolt készleteket nyilvántartja, megszerezni Ennek az az oka, hogy a zárolt árukészleteket nyilvántartó központi szervek a jövőben még szigorúbban kívánják ellenőrizni a készletgazdálkodás érdekében a rendelkezésre álló elsőrendű közszükségleti cikkeket. A módosított áru Lombardnyújtási feltételek egy a fővárosban, mint a vidéken már életbe léptek.

A pétisó-igénylés határidejének meghosszabbítása

Ismeretes, hogy a földmivelésügyi kormányzat holdanként 30 kg pétisót biztosít hatóságai áron azoknak a gazdáknak, akik szerződéssel természetesen ipari növényeket. A pétisó igénylésének határideje eredetileg január hó 15-én volt megállapítva. Abból a célból, hogy a gazdák ezt a lehetőséget minél jobban kihasználhassák, a műtrágyaigénylési határidőt a földmivelésügyi miniszter január 31-ig meghosszab-

bitotta. Azok a gazdák tehát, akik termelési szerződéseiket még nem kötötték meg, siessenek az ipari növényekre termelési szerződést kötni és a szerződés kötéskor a termelő kérésére kiállított műtrágyautalványokat a Péti Nitrogénművek Rt. körzeti képviselőjénél bemutatni, mert a műtrágyaigénylési határidőt január 31-ike után újból meghosszabbítani sem lesz lehetséges.

Hogyan lehet teljesen gyógyítani a nyulrágta gyümölcsfákat?

A gazdaközönség eddig azokat a gyümölcsfákat, amelyeket a nyul rágott, mint életképtelenekeket kidobták a gyümölcsösből és feltűzték. Ez után ezt nem szabad megtenni, mert az

alábbi gyógyító eljárás ismét életképesé teszi a megsebzett fákat.

A bevált eljárás szerint a tél elmúltával, amikor a gyümölcs-termelő gazdák megállapítják a

nyulárokat és tervbe veszik az élősdiek elleni permetezést, hernyózást, kerülhet sor a fa gyógyítására. A gazdák a megrágott fák számához viszonyítva megfelelő mennyiségű itatóspapírossal vásárolnak. Az itatóspapírovekből olyan széles darabot vágnak le, hogy az alul is, felül is tudjon két ujjnyival a rágott területen. A levágott itatóst háromszor körülcavarják a lerágott törzsön, azután raffiával, vagy kukorica-háncsal az ép kéreg fölött átkötik, majd az előre elkészített agyagpéppel jó ujjnyi vastag körültapasztják. A tapasztást rongydarabokkal kötik be, hogy az eső le ne moshassa. A rongyot

többsoros újságpapírossal is lehet helyettesíteni.

Tavasszal, amikor megindul a fákban a nedvkeringés, a kéreg alatt és eljut a lerágott részig, — ahol kéreg hiányában nem tudna tovább menni és feljutni a rágás feletti törzsbe, koronába — ott az itatóspapír veszi át a kéreg szerepét: teleszívja magát a fa nedvvel és hajszálcsovei révén továbbviszi a rágás első részéig, ahol aztán átveszi tőle a sejtkepző nedvet az épen maradt kéreg. A folyamatossá tett nedv keringés következtében az itatóspapír alatt a lerágott részen új kéreg keletkezik.

A vásári és piaci árusokat csak a háztartási cikkek árusítására jelölik ki

Nincs akadálya a kereskedők névjegyzékébe való felvételüknek

A kereskedelmi és ipariügyi miniszter leiratot intézett az ország területén levő kereskedelmi és igarkamarákhoz a vásári és piaci árusoknak a kiszolgálható kereskedők névjegyzékébe való felvétele ügyében. A miniszter leirata megállapítja, hogy a 85.000/1942. K. K. M. számú rendelet hatálya a vásári és piaci árusokra is kiterjed és ezért részükre a rendelet hatálya alá tartozó árucikkeket csak az esetben

szabad kiszolgáltatni, ha a rendelet alapján összeállított névjegyzékbe fel vannak véve. A továbbiakban közölte a miniszter leirata a kamarák útján az érdekeltekkel, hogy tekintettel a meg-

FERENCJÓZSEF
KESERŰVIZ

URANIA

Engedélyes: Szilágyi György. Telefon: 223

Január hó 26-tól 28-ig
keddtől — csütörtökig.

Rembrandt

A nagy holland festő élete

Főszereplők:

Ewald Balsler

Hertha Feiler

Gisella Uhlen

Paul Henckels

Hiradó — Kulturfilm

Mozijegy utalványok 6—7 $\frac{1}{2}$ havi részletre kaphatók Bizalom irodában (Kossuth L.-u. 14)

Előadások kezdete hétköznap 5 és 7 órakor, vasár és ünnepnap 3, 5 és 7

Az esti 9 órai előadás az elsőtűtítés tartamára egyelőre elmarad

nehezült áruellátási viszonyokra, a vásári és piaci árusokat csak a háztartási edény- és háztartási eszközkereskedők csoportjában áll módjában kijelölni. A miniszter ezen rendelkezésére hivatkozva, a kamarák felhívják az érdekelte-

ket, hogy másért, mint háztartási edény és háztartási eszközkereskedők csoportjába való felvételükért ne is folyamodjanak, mert ilyen kérésük a miniszter rendelkezése alapján amúgy sem teljesíthető.

A rendőrség leleplezte a bajai cipőbőr és talpmanipulánsokat

A rendőrség a szegedi honvéddhadbíróshoz kísértett át öt letartóztatott egyént

Szieberth Károly bajai bőrgyár cég nevében Szieberth Jenő és Szieberth Róbert bűnvádi feljelentést tettek ismeretlen tettesek ellen, akik éveken keresztül fosztogatták a gyárat. Amint egy héten át tartó nyomozás során megállapítást nyert, hogy a gyári lopásokat kb. 20000 pengő értékben évekre visszamenőleg 1941. és 1942. években Lieber Imre bajai születésű 33 éves timársegéd, gyári raktárnok, bajai (Parti-utca 18. sz. a.) lakos, Ozorai-Oswald Mátyás bajai születésű, 30 éves cipésmester, bajai (Hunyadi-utca 18. sz. a.) lakos, Petreševics Andrásné szül. Bertity Éva bajai születésű 35 éves gyári munkás, bajai (Háromnyul utca 49. sz. a.) lakos és Hornyák Istvánné szül. Lévai Mária bajai születésű 21 éves gyári munkás, bajai (Háromnyul utca 15. sz. a.) lakosok követték el Péteri Petreševics Gyula bajai születésű 38 éves kereskedősegéd, Hunyadi-

utca 30. szám alatti lakos tudomásával. Nevezettek ezenkívül árdrágítást és az 1939. II. tc 206. §-ába ütköző büntett miatt is gyanúsítottként lettek kihallgatva. Az eljárás során orgazdaság büntette, illetve az 1939. II. tc 206. §-ába ütköző büntett miatt gyanúsítottként lettek kihallgatva: Kurdy Lajos cipőfelsőrész-készítő, Baja, Kigyó utca 6. sz. alatti lakos, Felső György papucsos iparos, Baja, Wesselényi utca 30. sz. alatti lakos, Nagy István papucsos iparos, Budapesti utca 52. sz. alatti lakos, Ráics Gábor timársegéd, Baja, Vöröstarbács-utca 33. sz. alatti lakos, Nagy Lajos papucsos mester Baja, Rákóczi Ferenc utca 12. sz. alatti lakos, Ortona Lajos cipőfelsőrész-készítő Baja, Miklós utca 8. sz. alatti lakos, Báily László cipésmester, Baja, Szarka utca 16. sz. alatti lakos, Tábori Teib József papucsos iparos, Baja, Hunyadi János utca 28. sz. alatti lakos, Polyák Sán-

dorné szül. Máthé Mária papucsosmester neje, Baja, Lőkert-sor 66. sz. alatti lakos és Várad Kálmán timársegéd, Baja, Monostori-utca 18. sz. alatti lakos.

A rendőrkapitányság az iratokat a m. kir. szegedi V. honvéd Hadtestparancsnokság ügyészséghez tette át a bűnvádi eljárás lefolytatása végett, ahova Lieber Imrét, Ozorai-Oswald Mátyást, Péteri Petreševics Gyulát, Petreševics Andrásné szül. Bertity Évát és Hornyák Istvánné szül. Lévai Mária-t a rendőrkapitányság előzetes letartóztatásba helyezetten

egyidejűleg átkísértette. Az előzetes letartóztatást kimondó határozatban mind az ötten megnyugodtak.

A nyomozás eddig még nem nyert végleges befejezést, mert a szájak több más városba is vezetnek és így az idő rövidségére való tekintettel a nyomozás nem volt befejezhető. A nyomozás során elveszett, illetve elflott bőr, talp és egyéb áru egy jelentékeny része megkerült, amelyet a rendőrkapitányság a károsultaknak kiadott.

Közellátás szempontjából fontos kisipari üzemek ipari tüzelőanyag-szükségletének biztosítása

A kamarához a kamara kerületéből több helyről érkeztek panaszok kisiparosok részéről, hogy tüzfűtő hiányában foglalkozásukat nem tudják üzni. Különösen sütőiparosok, továbbá a fazekasiparosok részéről merültek fel ezek a panaszok. Mivel a kisipari üzemek üzembentartásához fontos közellátási, termelési és szociális érdekek fűződnek, kéri a kamara, hogy a kisipari üzemek foglalkoztatásához szükséges tüzelőanyag a magánigényléseket megelőzően utaltassák ki. A kiutalt-soknál különbséget kellene tenni az egyes üzemek között aszerint,

hogy a tüzelőanyagra iparuk folytatása miatt, vagy a munkahelyiségek fűtése céljából van-e szükség. Ugyancsak figyelembe vevendő, hogy az üzemek a közellátás és haditermelés szempontjából mily fontossággal bírnak. Legcélszerűbb az lenne, hogy ha az előzetes igénylések figyelembevételével a tüzelőanyaggyártó kereskedőknél áruknak bizonyos százaléka erre a célra foglaltatnák s az így lefoglalt tüzelőanyagkészlet az ipartestületek javaslata alapján és ezek bevonásával kerülne szétosztásra.

20 millió főre akarják növelni Ausztrália lakosainak számát

Zürich, január 27. A Basler Nachrichten canberrai jelentése szerint az ausztráliai kormány elhatározta, hogy a háború után szakít eddigi bevándorlási politikájával. A canberrai kormány előtt már ott fekszik a tervezet, amely szerint Ausztrália

jelenlegi 7 millió főnyi lakosát 20 millió főre növelnék tömeges bevándoroltatás útján. A tervezet szerint kizárólag a fehér fajhoz tartozó egyének vándorolhatnak be Ausztrália tartományaiba s lehetőleg olyanok, akik Európából vagy Amerikából származnak.

Agyonszurt gazda

Somogyi Mátyás napszámos Al-sótavankuton zsebkésével agyonszurt Sztipics Tamás gazdát. Somogyi Mátyás azzal védekezik, hogy szóváltás közben Sztipics megtámadta és önvédelemből volt kénytelen zsebkését használni. A csendőrség Somogyi Mátyást be-szállította a szabadkai törvény-széki fogházba.

— Nőgyógyászati megbetegedéseknél gyakran már egy kis pohár t e r m é s z e t e s „Ferenc József” keserűvízzel is nagyon könnyű, lágy béltürelés érhető el, ami igen sok esetben rendkívül jótékony hatással van a beteg szervekre. Kérdezze meg orvosát!

Fizessen elő a Független Magyarorságra!

Háborus időben nagy fontossága van a takarékoságnak. Minden heverő, félredobott üveg értékké válik, ha forgalomba jön! Kérem szedesse össze gyógyszeres, kőlnis, sósborszeszes üvegeit pincében, kamrában, padlásán s küldje be

a „Városi Drogériába”,

ahol majd újjá varázsolják, fertőtlenítik, — Ön pedig megkapja az új üveg árát.

Központi Filmszínház

Telefonszám 57.

Január hó 25-től 28-ig
hétfőtől—csütörtökig.

Repriz. Magyar fim.

BEHAJTANI TILOS!

Főszereplők: Simor Erzsé, Kiss Mányi, Bilicsi Tivadár, Vaszary Piri, Rajnay Gábor, Latabár, Mihályffy B.

H i r a d ó

Mozijegy utalványok 6—7¹/₂ havi részletre kaphatók Bizalom irodában (Kossuth L.-u. 14)

Az előadások kezdete: hétköznap 5 és 7 ó., vasár és ünnepnap 3, 5 és 7 órakor

Az esti 9 órai előadás az első felvétel tartalmára egyelőre elmarad

Van valami eladó, azonnal pénz!

Veszek

használ perzsaszőnyeget, futószőnyeget, régiségeket, hagyatéki tárgyakat, egész lakásokat, férfi ruhát, cipőt, egyenruhát, nőruhát, cipőt, gyermekruhát, cipőt, ágyhuzalot, ágyneműt, gyerek-kocsit

Levelezőlap hívásra
h á z h o z j ö. v ö k.

Brucker
őszeres

Baja, Flórián-utca 39. sz.
(Kispiacon)

OLVASSA

a Független Magyarorságot!

Lakásfelosztás miatt

butorok, képek

és egyéb használati
tárgyak

eladó k.

Megtekinthetők f. hó 29. től
kezdve d. e. 9-12 és d. u.
3-7 ig

Hattyu-utca 2. alatt.

FIZESSEN ELO

a Független Magyarorságra

Önálló varrónő

ajánlkozik uri lakáshoz

női kabát-, kosztüm- és
ruhavarráshoz. Uj utca 31.

Értesítés

Értesitem Baja város n. é.
közönségét, hogy nálam a
lakásomon mézcirokszőrp és
mag kapható.

Tisztelettel

Reznicek Józsefné
Baja, Tanya 464. sz.

Hirdetmény

A városi adóhivatal felhívja az adófizető közönséget, hogy az 1943. év I. évkönyvére esedékes állami és községi adóit az évkönyv közepéig, azaz 1943. február 15. ig a városi adóhivatalba, illetve a pénztárba délelőtt 8-11 óráig fizesse be, mert ellenkező esetben a késedelmi kamaton felül a megindítandó végrehajtási eljárás költségeinek megfizetésére is kötelezni fogjuk.

Baja, 1943. évi január 18. án.
Városi Adóhivatal.

Kiadó:

Szaulics Antal.

Fiók kiadóhivatal Bácsalmáson
Kébl Pál házában.

Éjszakai szolgáltatást tart

reggel fél 8 óráig és
vasárnap egész nap nyitva

Jan. 25-től február 1-ig

Dr. Makray László

Vörösmarty M.-utca 14. Telef.: 123

gyógyszertára.

HIRDETÉS

az üzlet lelke.

Nemzeti

Szálló

éttermei

Havi penzió,

jó magyar konyha

Ebédet utcára is adunk

Hirdetés

az üzlet lelke!

Keramit, egyszerű cement, diszes, mintás mozaik, mettlachi, csempe burkoló lapok

Permetező beton hordók Beton kéményajtók
Működő sirkeresztek Piramisok

Heraklit, Biber

szigetelő lemezek és minden építőanyag

leggyutányosabban szerezhető be

Grünhut és Társa

tégla és cementárugyár
Baja, Telefon 160.

Olcsó és megbízható **butort** készen és tervek szerint

Szaulics Sándor

asztalosnál Sütő utca 7. szám alatt. (A volt zálogház)

Legyen tekintettel arra, hogy leggyutányosabban az asztalosmesternél szerezheti be mindennemű butort. Az asztalosmester megrendelés szerint felelősség mellett szállit.

HIRDESSEN

a Független Magyarorságra

OLVASSA

a Független Magyarorságot!

Ha elsőrangú gyümölcsfát,
gazdasági fát, sorfát, diszfát,
diszcserjét, magastörzsű és
bokorrózsát, örökzöldet

őhajt vásárolni forduljon bizalommal az alábbi címre:

Tolnai Faiskola

Tolna, Garay-utca 40/1. szám. Telefon: 120. szám.

Felhívom figyelmét átiskolázott elsőrangú

Sebeshelyi diófáimra és mogyoróimra

Kérjen árjegyzéket!

Corvin-könyvnyomda

és újságkiadó üzem Spitzer István és Társa

a szép és olcsó nyomtatványok

beszerzési forrása!

Baja Mátyás-király-tér 10. Telefon: 164.